
ÍÀÑÎÑÛ ÒÈÏÀ ÖÍÑ (ã, ê, í, ì)

Íàñîñû òèïà ÖÍÑ (ã, ê, í, ì) - öåíòðîáåæíûé, ãîðèçîíòàëüíûé, 
ñåêöèîííûé, îäíîêîðïóñíûé, ìíîãîñòóïåí÷àòûé, ñ îäíîñòî-ðîííèì 
ðàñïîëîæåíèåì ðàáî÷èõ êîëåñ, ñ àâòîìàòè÷åñêîé ðàçãðóç-êîé îñåâîãî 
óñèëèÿ ðîòîðà, ãèä-ðàâëè÷åñêîé ïÿòîé, ñ ïîäøèïíè-êàìè ñêîëüæåíèÿ, ñ 
ïðèâîäîì îò ýëåêòðîäâèãàòåëÿ.

ÖÍÑ - ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ íåéòðàëüíîé õîëîäíîé âîäû 
òåìïåðàòóðîé îò 1 äî 45 °Ñ ñ ñîäåðæàíèåì ìåõàíè÷åñêèõ ïðèìåñåé íå 
áîëåå 0,2 % ïî ìàññå ïðè ðàçìåðå òâåðäûõ ÷àñòèö íå áîëåå 0,2 ìì 
ìèêðîòâåðäîñòüþ íå áîëåå 1,46 ãÏà. Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ âîäîîòëèâà 
êàìåííîóãîëüíûõ øàõò, à òàêæå â ñèñòåìàõ âîäîñíàáæåíèÿ è ïîâûøåíèÿ 
äàâëåíèÿ â êîíòóðàõ õîëîäíîé âîäû.

ÖÍÑã - ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ íåéòðàëüíîé ãîðÿ÷åé âîäû 
òåìïåðàòóðîé îò 45 äî 105 °Ñ ñ ñîäåðæàíèåì ìåõàíè÷åñêèõ ïðèìåñåé íå 
áîëåå 0,1 % ïî ìàññå ïðè ðàçìåðå òâåðäûõ ÷àñòèö íå áîëåå 0,1 ìì 
ìèêðîòâåðäîñòüþ íå áîëåå 1,46 ãÏà. Ïðè ýòîì âîäà, ïîñòóïàþùàÿ â íàñîñ, 
äîëæíà ïîäàâàòüñÿ ñ ïîäíàïîðîì âîäû íå ìåííåå 10 ì. âîä. ñò.

ÖÍÑê - ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îòêà÷êè êèñëîòíûõ âîä ñ ïîêàçàòåëåì ðÍ 
ìåíåå 6.5, òåìïåðàòóðîé îò 1 äî 40 °Ñ ñ ñîäåðæàíèåì ìåõàíè÷åñêèõ 
ïðèìåñåé íå áîëåå 0,2% ïî ìàññå, ïðè ðàçìåðå òâåðäûõ ÷àñòèö íå áîëåå 
0,2 ìì ìèêðîòâåðäîñòüþ 1,47 ãÏà.

ÖÍÑí - ïðäíàçíà÷åí äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ îáâîäíåííîé ãàçîíàñûùåííîé 
è òîâàðíîé íåôòè â ñèñòåìàõ âíóòðèïðîìûñëîâîãî ñáîðà, ïîäãîòîâêè è



òðàíñïîðòèðîâêè íåôòè áåç ñåðîâîäîðîäà ñ ïëîòíîñòüþ 900-1050 êã/ì3, 
îáúåìíûì ñîäåðæàíèåì ïàðàôèíà íå áîëåå 20 % è äàâëåíèåì íå áîëåå 
500 ìì ðò. ñò.

ÖÍÑì - ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â ìàñëÿííîé ñèñòåìå 
òóðáîãåíåðàòîðîâ äëÿ ïîäà÷è ìàñëà â óïëîòíÿþùèå ïîäøèïíèêè íà ïåðèîä 
ïóñêà, îñòàíîâêè è ðàáîòû ãåíåðàòîðà.

Äèàïàçîí ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû ìàñëà äëÿ íàñîñîâ ÖÍÑì 38- è 60-
äî 60 °Ñ, äëÿ íàñîñîâ ÖÍÑì 180- è 300- äî 55 °Ñ, âÿçêîñòü 20-25 ñÑò, 
ïëîòíîñòü 0.88 ã/ñì3

ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ: 
ÖÍÑ 180-255 ÖÍÑ - öåíòðîáåæíûé ñåêöèîííûé íàñîñ; 
180 - ïîäà÷à, ì3/÷; 
255 - íàïîð, ì;









ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ














